Log:V4 Session 78 (Meta, no ontology)

From Mazeworld

Mar 03 16:19:38 <Hebizuka> [Session start!] Mar 03 16:21:31 <HashiBot> <Tempest> _Welcome back to the Mazes, Reina. On the last session, you were in Arnett, at the Gap corridor, about to SKIP towards I-09, with the intention of eventually traveling to Garica Block. Time and date: 9:29 AM, Quartema 17, Year 704. No outstanding health issues, though you're out of Tanuki Balls._ Mar 03 16:21:42 <HashiBot> <Tempest> _Do you confirm you wish to SKIP to I-09?_ Mar 03 16:22:01 <HashiBot> <Reina> Yup yup, please. Mar 03 16:22:13 <HashiBot> <Tempest> _Will you be staying at the intersection for shopping or will you keep traveling?_ Mar 03 16:22:29 <HashiBot> <Reina> I'll pop my head in at the intersection to shop, yes. Mar 03 16:23:03 <HashiBot> <Reina> I have a lovely dress, gotta see if there's a fancy gun to accompany it. Mar 03 16:26:12 <HashiBot> <Tempest> _The trip is very short and uneventful. You skipped **8** rooms and spent 40 minutes traveling, eventually reaching I-09 from the East exit. You're now in I-09, East Street 3. It is now 10:09 AM. You have 25 turns left of cola drink effects (Agi +1, Incr. alertness)_ Mar 03 16:26:20 <Hebizuka> < Intersection 09 - Map > Mar 03 16:26:20 <Hebizuka> Open 24/7: Rest stop, Takeout stand, Public toilets, Public showers Mar 03 16:26:20 <Hebizuka> Currently open: Library, Strip club Mar 03 16:26:20 <Hebizuka> Exits: North (Wayward), West (I-11), East (Arnett), South (Semitas) Mar 03 16:27:49 <HashiBot> <Reina> I mean, I'm ALREADY going to Garica... Mar 03 16:27:55 <HashiBot> <Reina> But let's pop into the Takeout Stand. Mar 03 16:28:39 <HashiBot> <Tempest> _7 rooms later, you reach West Street 3, then turn south to the takeout stand._ Mar 03 16:29:08 <HashiBot> <Reina> "Hey, big boy!" Not that I'm sure it's even a guy running the joint. "What's on the menu?" Mar 03 16:29:23 <HashiBot> <Tempest> _The stand owner is indeed male._ Mar 03 16:31:13 <HashiBot> <Reina> "Got any Military Rations? You know those guys eat well." Mar 03 16:31:50 <HashiBot> <Tempest> **[Stand owner]** Hey there. I don't sell military rations, this is more of a deli sort of thing. But I got a bunch of stuff if you're hungry! Mar 03 16:32:18 <HashiBot> <Reina> "Fries? Donuts? Lay it on me, I've got a craving for thick hot and salty." Mar 03 16:32:25 <Hebizuka> < I-09 Takeout stand > Mar 03 16:32:25 <Hebizuka> Ice cream cone - 7.50 P$ - Qty: 3 Mar 03 16:32:25 <Hebizuka> Cup of noodles - 5.00 P$ - Qty: 10 Mar 03 16:32:25 <Hebizuka> Can of lemonade - 3.30 P$ - Qty: 10 Mar 03 16:32:25 <Hebizuka> Cup of green tea - 3.30 P$ - Qty: 3 Mar 03 16:32:25 <Hebizuka> Cup of black tea - 3.30 P$ - Qty: 11 Mar 03 16:32:25 <Hebizuka> Bottle of mineral water - 1.00 P$ - Qty: 9 Mar 03 16:33:38 <HashiBot> <Reina> What's the nutrition on noodles and ice cream again? Mar 03 16:33:50 <HashiBot> <Tempest> [Food] Fast-food - Cup of noodles. 193 ntri, 9 wtr - Weight: 1 Mar 03 16:33:51 <HashiBot> <Tempest> [Food] Dessert - Ice cream cone. 340 ntri, 3 wtr - Weight: 1 Mar 03 16:34:24 <HashiBot> <Reina> "Eh, nothing too interesting. Pass." Mar 03 16:34:29 <HashiBot> <Reina> To I-11! Mar 03 16:34:38 <HashiBot> <Tempest> **[Stand owner]** What, you ain't buyin' anything? Mar 03 16:34:50 <HashiBot> <Reina> "You don't got anything good." Mar 03 16:34:53 <HashiBot> <Tempest> **[Stand owner]** Usually everyone that drops by gets at least a drink... Mar 03 16:35:03 <HashiBot> <Tempest> _He looks depressed at the thought that he doesn't sell anything good._ Mar 03 16:36:08 <HashiBot> <Reina> "Well, I like to indulge in thick, white shakes, but /I'm/ the one who gets paid for that." Mar 03 16:36:18 <HashiBot> <Reina> "Ta ta, handsome. Up your inventory next time." Mar 03 16:36:23 <HashiBot> <Tempest> **[Stand owner]** Fine... Mar 03 16:36:30 <HashiBot> <Tempest> _You turn heels and you leave. It only takes one room to reach West St 3 and the exit to I-11. Skip travel again?_ Mar 03 16:37:20 <HashiBot> <Reina> Yup yup. Mar 03 16:40:47 <HashiBot> <Tempest> _Another short and uneventful trip during which you skip **9** rooms, and spend 45 minutes walking. You find yourself at the I-11 East St 3, just as before. It is now 10:54 AM. 8 turns left on the cola drink._ Mar 03 16:40:52 <Hebizuka> < Intersection 11 - Map > Mar 03 16:40:52 <Hebizuka> Open 24/7: Rest stop, Takeout stand, Public toilets, Public showers Mar 03 16:40:52 <Hebizuka> Currently open: Restaurant (Dim sum), Library, Strip club, Meds shop, Engineering workshop Mar 03 16:40:52 <Hebizuka> Exits: North (Garica Block), West (I-14), East (I-09), South (Semitas) Mar 03 16:42:34 <HashiBot> <Tempest> _There seems to be a lot of travelers out and about._ Mar 03 16:43:09 <HashiBot> <Reina> Well, I already popped into the Meds shop, and - well, let's see if I can get started on the Drill Arm, then. Mar 03 16:43:17 <HashiBot> <Reina> to the Engineering Workshop! Mar 03 16:44:51 <HashiBot> <Tempest> _The door to the workshop is just to your side, and you merely have to move south to enter._ Mar 03 16:45:34 <HashiBot> <Tempest> _Inside of the workshop, rock music can be heard playing from ceiling speakers, and an energetic young male engineer can be seen, whistling along to the tune while tidying up the shop._ Mar 03 16:46:42 <HashiBot> <Reina> "Hey, handsome! Mind if I poke around for a bit? Looking for some chainsaw parts!" Reina has to shout over the music, but then again she's always been loud. Mar 03 16:46:56 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** Oh! Hang on, let me turn that down! Mar 03 16:47:01 <HashiBot> <Tempest> _The music volume goes down a bit._ Mar 03 16:47:35 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** Please forgive me, I wasn't expecting customers at 11 in the morning. What did you say you were looking for, ma'am. Mar 03 16:48:17 <HashiBot> <Reina> "Chainsaw bits! Dangly bits. Thrusting bits. I need a big, hard tool to help me plunge into tight places." Mar 03 16:52:35 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** Hmm. I think I've got some stuff that might interest you. Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> < I-11 workshop > Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> [Crafting ingredients] Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Mobile phone - 300 P$ - Qty: 3 Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Mobile phone battery - 50 P$ - Qty: 6 Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Long TiN (Titanium Nitride) barrel - 800 P$ Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Portable Stove Kit (PSK) - 200 P$ Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Memory card for cameras - 100 P$ Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Butane gas canister - 200 P$ Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Empty plastic bottle - 0.10 P$ Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Steel ball bearing - 25 P$ Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Electronic circuit - 25 P$ Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Prototype TM-3C improved chainsaw engine - 800 P$ Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Box of magnesium explosive (MgX) charges - 100 P$ Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Titanium-plated jockstrap - 450 P$ Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Custom revolver frame - 500 P$ Mar 03 16:52:41 <Hebizuka> Custom 9-round revolver cylinder - 600 P$ Mar 03 16:54:00 <HashiBot> <Reina> "Looks like I'm grabbing the improved chainsaw engine and the electronic circuit." 825 thrown onto the table like it ain't no thing. Mar 03 16:54:31 <HashiBot> <Tempest> _The engineer quickly counts the racks of brass coins, then nods, smiles, takes the cash, and disappears briefly in his storage room._ Mar 03 16:54:56 <HashiBot> <Tempest> _Money pouch: 1085.50 P$_ Mar 03 16:55:05 <HashiBot> <Reina> "Certainly an auspicious start." Mar 03 16:55:27 <HashiBot> <Reina> "Ah, and do you happen to have a Drill Arm Blueprint? I'll pick one up if you got it." Mar 03 16:55:29 <HashiBot> <Tempest> _The engie quickly returns, and shows you your purchases._ Mar 03 16:55:34 <Hebizuka> [Item] Electronic circuit. A piece of electronic hardware, made to create basic electronic equipment. These can handle simple logic tasks, send and receive signals. - Weight: 1 Mar 03 16:55:34 <Hebizuka> [Item] A prototype TM-3C improved chainsaw engine, delivering roughly 250% more power than standard chainsaw engines. - Weight: 3 Mar 03 16:55:51 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** Ah, I'll go check if I've got any of these for sale. Mar 03 16:59:19 <Hebizuka> [Blueprints] Mar 03 16:59:19 <Hebizuka> Level 1, SRA-FL - 10 P$ Mar 03 16:59:19 <Hebizuka> Level 1, Molotov - 10 P$ Mar 03 16:59:19 <Hebizuka> Level 2, CompV - 25 P$ Mar 03 16:59:19 <Hebizuka> Level 3, Kourin - 25 P$ Mar 03 16:59:19 <Hebizuka> Level 3, SuperS - 50 P$ - Qty: 2 Mar 03 17:00:00 <HashiBot> <Reina> "Guess not. Alrighty, laters." Mar 03 17:00:01 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** Sorry, couldn't find a Drill blueprint, that's all I've got left. Mar 03 17:00:21 <HashiBot> <Reina> Engine and circuit, stuffed into the bag. Then, to Garica! Mar 03 17:00:28 <HashiBot> <Tempest> **[Engineer]** Stay safe out there, madam! Mar 03 17:00:39 <HashiBot> <Reina> (What's the weight of the engine by the way) Mar 03 17:01:40 <HashiBot> <Reina> "You keep on rocking, handsome." Mar 03 17:03:35 <HashiBot> <Reina> Thank you kindly. Mar 03 17:03:43 <HashiBot> <Reina> Time to pick locks, and also hearts. Mar 03 17:10:13 <HashiBot> <Tempest> Backpack / Main: 102.19 /150 Mar 03 17:10:28 <HashiBot> <Tempest> _Time to leave straight to Garica Block?_ Mar 03 17:10:32 <HashiBot> <Reina> Yup yup. Mar 03 17:10:54 <HashiBot> <Tempest> _7 rooms to travel to North St 3. Will you be skipping again?_ Mar 03 17:11:23 <HashiBot> <Reina> Yuuuuuuuuuup. Mar 03 17:11:31 <HashiBot> <Reina> Man, it's GREAT to be independently wealthy. Mar 03 17:11:35 <HashiBot> <Tempest> _Cola drink effects have ended before you left I-11._ Mar 03 17:11:49 <HashiBot> <Tempest> _You pass the door into the UA and prepare to quietly travel to Garica..._ Mar 03 17:14:22 <HashiBot> <Tempest> _You travel for 1 hour and 50 minutes, skipping through **22** rooms. It's a long trip, and you took great pains to avoid any dangers on the way, but you eventually make it to the Outlaw town of Garica Block. It's 12:44 PM, in the middle of the lunch rush hour. There are a lot more people than you expected coming in and out of what looks like the entrance to a disenfranchised shithole..._ Mar 03 17:14:32 <HashiBot> <Tempest> _Whatever this town has, it must be popular._ Mar 03 17:14:37 <HashiBot> <Tempest> _You're now at the Gap corridor._ Mar 03 17:15:09 <HashiBot> <Tempest> Outlaw reputation: +20 - Indifferent. You may freely enter this town. Mar 03 17:16:13 <HashiBot> <Reina> Well, the Gap cooridor isn't within the town itself, right? Mar 03 17:16:36 <HashiBot> <Reina> So I'll take the time to squeeze into something, ah, comfortable. A turn to drop my bag, and a turn to put on my lovely blue gown. Mar 03 17:16:43 <HashiBot> <Reina> It seems fitting. Mar 03 17:16:44 <HashiBot> <Tempest> It's in the town entrance, but it's your one and only "safe zone" before having to go through the gate. Mar 03 17:17:18 <HashiBot> <Reina> That's quite alright. I'm just doing a quick costume change. I'm not even charging all of the scum and villany walking in and out. Mar 03 17:21:29 <HashiBot> <Reina> Only after I'm gussied up do I toss my usual clothes into the bag, and make my way into Garica proper. Mar 03 17:22:39 <HashiBot> <Tempest> _You spent a turn to drop the backpack, another to get rid of your traditional tanuki outfit - catching a glance or three from passer-bys going in and out of town (hey, free tits right outside the town that has all the tits!), and then another to get the evening dress out and onto your body. 3 turns spent total._ Mar 03 17:23:12 <Hebizuka> [Clothing] Youkai (Type T) - Traditional tanuki outfit - Blunt-resistant, Sharp-resistant - Weight: 5 - [Condition: Brand new] Mar 03 17:23:47 <HashiBot> <Tempest> _You now look quite classy in your evening dress._ Mar 03 17:24:25 <HashiBot> <Reina> It's evening /somewhere/ right? Reina blows a kiss to all the gawkers, before stepping inside. Let's see what the mafia town has in store for a gal like her. Mar 03 17:24:44 <HashiBot> <Tempest> _Before you step in, would you like a map?_ Mar 03 17:25:15 <HashiBot> <Reina> Yes, please! Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> < Garica Block - Map > Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> Food production: Fast-food factory Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> The fast-food factory is called Big Gino’s Chips & Snack Foods. Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> Water production: UA water recycling unit Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> Residential areas: 2 (HR2 Dormitories, HR2 Dormitories) Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> Social square facilities: Hiring bureau, Bank, 1 bar (E5), 1 restaurant [Trattoria], Takeout stand, Shooting range Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> The bar is called Mad Jack’s. Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> The Trattoria is called Mark’s Bistro. Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> Shops: 1 individual (Black market) Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> Special facility: Club (Strip club crime variant) Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> The club is called Club 380. Mar 03 17:25:20 <Hebizuka> Other facilities: Generator, Hospital Mar 03 17:25:44 <HashiBot> <Reina> BLACK MARKET EH Mar 03 17:25:49 <HashiBot> <Reina> NOW THAT'S WHAT I'M TALKING ABOUT Mar 03 17:25:52 <HashiBot> <Tempest> _Sidequest S2-3 Objective 1: Your contact is at the Mad Jack's bar._ Mar 03 17:25:57 <HashiBot> <Tempest> _Just as a reminder._ Mar 03 17:26:13 <HashiBot> <Reina> Thank you kindly. i think I'll head there first, then. Mar 03 17:26:18 <HashiBot> <Reina> Let's get some spending money. Mar 03 17:28:05 <HashiBot> <Tempest> _You pass the town entrance and walk 10 rooms to the Mad Jack's, the local watering hole. Garica Block's social square looks run-down, not frequently cleaned if ever - with many of the walls having stains and cracks, and the occasional bullet holes from ancient score-settling, all there as a reminder that for all the glitz and publicity that Club 380 gave this town, it is still a lawless town run by the mob._ Mar 03 17:28:33 <HashiBot> <Tempest> _You find yourself at Mad Jack's, inside of the bar hall. The scavenger doesn't appear to be there, but perhaps he is at the bar counter, one room east._ Mar 03 17:30:11 <HashiBot> <Reina> "Well, I guess this mob doesn't exactly have it all together - but I guess some people are attracted to sleeze." Reina glides over to the bar counter, letting her tail and her hips do most of the talking for her. The evening dress is actually a bit tight around her chest, but that's more than fine for her purposes right now. Mar 03 17:30:41 <HashiBot> <Tempest> _A couple of heads turn - they're used to seeing sexy bodies on display, but youkai-kind are a little rarer and always draw attention._ Mar 03 17:31:33 <HashiBot> <Reina> Not a lot of youkai performers, huh? That's a shame, especially with those kitsune /sluts/ hogging up the spotlight. Mar 03 17:31:41 <HashiBot> <Tempest> _There are a couple of people at the bar counter, but it does occur to you that you don't know how to recognize the contact._ Mar 03 17:32:54 <HashiBot> <Reina> "Hey, everyone! Who's interested in teaching a youkai gal how to undo locks? I'm a fast learner, you know, and I'd /love/ to get some treasure!" Mar 03 17:33:14 <HashiBot> <Reina> Psh, who needs to recognize the contact when the contact can recognize *me?* Mar 03 17:33:28 <HashiBot> <Tempest> _One of the guys at the bar counter turns his head to you._ Mar 03 17:33:49 <HashiBot> <Tempest> **[Patron]** I s'pose you're the gal who saw my request at the hiring bureau? Mar 03 17:34:21 <HashiBot> <Reina> "That'd be me, handsome. Here to give you one last hurrah before you, ah, pull out." Mar 03 17:34:54 <HashiBot> <Tempest> **[Patron]** Heh. Is it the Garica atmosphere making you like that or were you always that kinky? I'm Vince. Pleasure t'meet ya. What's your name, lass? Mar 03 17:35:05 <HashiBot> <Tempest> _He offers a hand to shake._ Mar 03 17:37:40 <HashiBot> <Reina> Reina gives him both her hands, before guiding his to her breast. "Bit of A, but lots of B as you can feel." She's very busy eyefucking him as they introduce themselves. What's Vince look like? "You can call me Reina, handsome." Mar 03 17:38:26 <HashiBot> <Tempest> _He certainly doesn't mind copping a feel, but very quickly retracts his hand._ Mar 03 17:41:01 <HashiBot> <Tempest> _Vince is an aged, male cat halfling in his fifties. He is a short, unassuming man who doesn't seem like much at first glance. With a short, slender body, shoulder-length brown hair, a pair of brown eyes, and that hand that was on your chest five seconds ago has a huge scar running across the palm and halfway onto the back of his hand. His cat ears and tail are calico._ Mar 03 17:41:40 <HashiBot> <Tempest> _He is wearing a cowboy hat, a trench-coat, body armor, cargo pants, military boots, and a handgun at his right thigh._ Mar 03 17:42:08 <HashiBot> <Reina> "So is what they say about cat boys and flexibility true, Tiger? I'm sure you can show me all your dexterity." Mar 03 17:43:28 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Well, that's the idea, miss Reina. I'm here to pass on a few skills and maybe make someone earn a li'l cash before I clock out completely. Mar 03 17:43:49 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Been places, done things, but it wouldn't feel right not to teach at least someone. Mar 03 17:44:44 <HashiBot> <Reina> "Like I said, fast learner. And I'd love to show you my appreciation after your final lesson." Mar 03 17:44:52 <HashiBot> <Reina> "Are we doing this here, or back at your place?" Mar 03 17:45:39 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Awright then. Let's get down to business. I spotted a nice li'l cache of what might be good stuff, on the Garica-I-06 road. The thing is, I don't think I'll be able to carry it all home if I crack everything open, so I thought t'myself, "Why don't I hire someone?" Mar 03 17:46:09 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** I teach you what I know 'bout getting closed things to open up, we break these boxes open, we split the loot, and we part ways happy. S'where y'come in. Mar 03 17:47:15 <HashiBot> <Reina> "Sounds like a plan to me. Shall we get going? I got a date with a corrupt Guard this evening, and I'd hate to leave him blue balled." Mar 03 17:49:28 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** _<Glances around and behind him.>_ Kinky, but y'might wanna not admit that too openly. Some folks round here, they don't like it when you openly admit you're buddies with cops. Even if they're corrupt and shit. Mar 03 17:50:18 <HashiBot> <Reina> "Don't worry, I read the rules before I came in. Self Defense is such a lovely thing." Mar 03 17:50:29 <HashiBot> <Reina> "Anyways Vince, don't leave me hanging. We doing this now?" Mar 03 17:52:00 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** I mean, I got all the time in the world, so it's whenever you want. Y'can take a drink first, y'can loiter around and visit town if you want to, even, but if you wanna do dis now, then let's do dis now... Mar 03 17:52:36 <HashiBot> <Reina> "I got a strong, handsome man like you to protect me in the UA. I don't need to wait." Mar 03 17:53:22 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** _<Snicker.>_ Ya think I can't see all the guns you carry? Yer the one protecting me. Mar 03 17:53:46 <HashiBot> <Tempest> _The cat-man hops off his stool, and invites you to follow him to the gap corridor._ Mar 03 17:55:09 <HashiBot> <Tempest> _Ready to go?_ Mar 03 17:56:36 <HashiBot> <Reina> Ready to go! Mar 03 19:27:15 <HashiBot> <Tempest> S2-3: **Objective 1** completed. **Objective 2** activated. Mar 03 19:27:27 <HashiBot> <Tempest> S2-3 Objective 2) Escort Vince on the Garica – I-06 road. The cache is situated on the Deep route. Mar 03 19:28:24 <HashiBot> <Tempest> _Vince and you walk out of the bar, and back to the gap corridor, traveling 11 rooms in the process. He is ready to travel towards I-06 on the Deep route. You can take a moment to prep, or you may go when ready to go._ Mar 03 19:30:23 <HashiBot> <Reina> Ughhhhh, Deep? Am I properly loaded? Mar 03 19:32:06 <HashiBot> <Tempest> _All of your equipped weapons are fully loaded with plated buckshot, except for the Protecta which is loaded with flechette._ Mar 03 19:32:27 <HashiBot> <Reina> Alright, let's get started. Mar 03 19:33:49 <Hebizuka> _Your next destination is estimated to be **22** rooms away._ Mar 03 19:35:12 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** The cache is two locked containers. They're somewhere on the deep route to I-06, hope you don't mind taking the scenic route. Mar 03 19:35:58 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Laboratory room, abandoned // Front: Laboratory room, **dark** // Right: Bedroom (bunks), forsaken Mar 03 19:38:39 <HashiBot> <Reina> Lab please. Mar 03 19:38:44 <HashiBot> <Tempest> _Which one?_ Mar 03 19:38:49 <HashiBot> <Reina> The lit one. Mar 03 19:41:02 <HashiBot> <Tempest> _An abandoned laboratory room. There is a hostile wicked youkai in the room; a **datsue-ba**, on Side 3. It is a horrific humanoid creature which looks like a scary witch, with very sharp green claws._ Mar 03 19:41:05 <HashiBot> <Tempest> _Combat mode is ON._ Mar 03 19:41:10 <HashiBot> <Tempest> Turn 1, what's your next move? Mar 03 19:42:13 <HashiBot> <Reina> FUVK Mar 03 19:42:48 <HashiBot> <Reina> Kel Tec 4 shots head. Mar 03 19:43:51 <HashiBot> <Tempest> _Vince draws his pistol and aims at the ugly creature's head, about to fire 4 shots._ Mar 03 19:44:19 <HashiBot> <Tempest> _Order this turn: Vince, Datsue-ba, You._ Mar 03 19:44:54 <HashiBot> <Tempest> _The retired gangster didn't even hesitate; he slings his handgun out and opens fire on the bad creature._ Mar 03 19:45:13 <HashiBot> <Tempest> FT 6 (+2 = 8), IR 2 (9 - 10) Mar 03 19:45:16 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 03 19:45:16 <HashiBot> @roll 4#2d6 Mar 03 19:45:16 <MazeBot> HashiBot: 11;5;10;8 Mar 03 19:45:27 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 03 19:45:27 <HashiBot> @roll 2#1d2-1 Mar 03 19:45:27 <MazeBot> HashiBot: 0:1-1;1:2-1 Mar 03 19:45:31 <HashiBot> <Tempest> 1 hit, 3 misses. Mar 03 19:47:23 <HashiBot> <Tempest> _A .45 caliber bullet smacks the datsue-ba's thick skull. It seems to have visibly flattened and embedded itself in its face! Didn't look like it hurt the creature much..._ Mar 03 19:47:27 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Crap... Mar 03 19:47:59 <HashiBot> <Tempest> _The wicked youkai lunges towards you, intending to claw you in the right leg, specifically the right knee._ Mar 03 19:48:03 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 03 19:48:03 <HashiBot> @roll 2d6 Mar 03 19:48:03 <MazeBot> HashiBot: 4 Mar 03 19:48:09 <HashiBot> <Tempest> _Whiff! And a miss._ Mar 03 19:48:14 <HashiBot> <Reina> "Firing blanks I see!" Mar 03 19:48:27 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Damn thing's agile... Mar 03 19:48:34 <HashiBot> <Tempest> _Your turn. You may roll for 4 shots._ Mar 03 19:48:36 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 19:48:37 <HashiBot> @roll 4#2d6 Mar 03 19:48:37 <MazeBot> HashiBot: 7;10;6;6 Mar 03 19:48:47 <HashiBot> <Reina> 4 hits mother fucker Mar 03 19:48:51 <HashiBot> <Tempest> By my count, that's 4 hits. Mar 03 19:48:56 <HashiBot> <Tempest> Make four buckshot checks. Mar 03 19:49:08 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 19:49:08 <HashiBot> @roll 4#1d9 Mar 03 19:49:08 <MazeBot> HashiBot: 4;6;3;2 Mar 03 19:49:23 <HashiBot> <Tempest> 15 pellets, no need to even check for damage, the datsue-ba 's head is completely vaporized. Mar 03 19:49:50 <HashiBot> <Reina> "No wonder you retired." Mar 03 19:49:58 <HashiBot> <Tempest> You killed a Datsue-ba! (Kel-Tec KSG-12). +1 SP in Pump-action. +1 Head point. +1 Brutal point. Kill Value: 6 points. Mar 03 19:50:08 <HashiBot> <Tempest> _End of fight! (1 turn)_ Mar 03 19:50:20 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Usually I just don't fight. Mar 03 19:50:50 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** If I had a bit of a bigger gun, maybe I'd tempt my chances, but I ain't done this in a while. I prefer cracking locks to cracking skulls. But hey, good going, lass. Yer a good shot. Mar 03 19:51:43 <HashiBot> <Tempest> _You killed 30 creatures with a KSG-12. Good job._ Mar 03 19:52:00 <HashiBot> <Reina> I'd like to butcher, please. Mar 03 19:52:19 <HashiBot> <Reina> And load my Kel-tec with 4 P-buck. Mar 03 19:52:31 <HashiBot> <Tempest> _Out comes the meat cleaver! Vince observes you, curious._ Mar 03 19:52:35 <HashiBot> <Tempest> _Will you keep the meat?_ Mar 03 19:52:45 <HashiBot> <Reina> This time, yeah. Mar 03 19:52:50 <HashiBot> <Reina> I can duml any excess. Mar 03 19:53:05 <HashiBot> <Tempest> _You poke the datsue-ba's body with your meat cleaver._ Mar 03 19:53:39 <HashiBot> <Tempest> _You aren't harvesting any meat from this body. It seems to be literally just bone, tendon, and skin._ Mar 03 19:54:01 <HashiBot> <Reina> Huh, really? Damn. Mar 03 19:54:13 <HashiBot> <Reina> reload the Kel Tec please, then. Mar 03 19:54:27 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** _<Amused.>_ You were plannin' on eating the damn thing? Mar 03 19:55:04 <HashiBot> <Tempest> _You spent a turn to drop the backpack, and two to load four fresh shells of Standard Plated Buckshot into your KSG-12, refilling it to full. 3 turns spent._ Mar 03 19:55:10 <HashiBot> <Tempest> _15 shells of Standard P-Buck remaining in the backpack._ Mar 03 19:56:30 <HashiBot> <Reina> Nice. Mar 03 19:56:46 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Corridor (S) // Front: **UA shop - Delicatessen** // Right: Corridor (S) Mar 03 19:56:55 <HashiBot> <Reina> "I never turn down a good thick meat." Mar 03 19:57:06 <HashiBot> <Tempest> _The cat-man chuckles._ Mar 03 19:57:23 <HashiBot> <Reina> To the left, I say, turning down a chance odor good thick meat. Mar 03 20:00:29 <HashiBot> <Tempest> _A corridor. The front door is a **Shortcut -1**. There is an **object** on the floor..._ Mar 03 20:01:20 <HashiBot> <Reina> What's the object. Mar 03 20:01:56 <Hebizuka> [Item] Hollow metal pipe. Some sort of metallic tube-shaped contraption. What could it be possibly used for? - Weight: 1 Mar 03 20:02:07 <Hebizuka> _Don't go being weird now._ Mar 03 20:02:29 <HashiBot> <Reina> "If I still had my penis I could make a LOT more jokes.' Into the bag! Mar 03 20:02:34 <HashiBot> <Reina> And then door us. Mar 03 20:04:10 <HashiBot> <Tempest> Backpack / Main: 98.99 /150 Mar 03 20:05:11 <Hebizuka> [Next rooms] Left: **Explorable: Outside area, forest** // Front (**Shortcut -1**): Corridor (S) // Right: Empty shrine, abandoned Mar 03 20:09:28 <HashiBot> <Reina> (FUCK Mar 03 20:09:40 <HashiBot> <Reina> "Feel like going Outside a bit?" Mar 03 20:10:51 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Hell naw. There's only death out there. Mar 03 20:11:12 <HashiBot> <Reina> Shortcut it is. Mar 03 20:11:26 <HashiBot> <Tempest> _The front door allows you to skip one room ahead..._ Mar 03 20:14:40 <HashiBot> <Tempest> _You end up in another corridor, and once again the front door is a **shortcut -1**. You bump into a group of soldiers - a **Phantom Forces Lieutenant** next to two **PF Soldiers**. On Side 3, there are the torn-apart remains of a **kyonshi** - you arrived just after the end of a complete ass-whooping and a victory for the soldiers. You also spot some **clothes** and an abandoned **firearm** on the floor._ Mar 03 20:15:21 <HashiBot> <Reina> What are the clothes and the gun? Mar 03 20:20:32 <Hebizuka> [Clothing] Headgear - Fedora - AC: C2 - Blunt-resistant - Classy - Weight: 5 - [Cond: Damaged] Mar 03 20:20:32 <Hebizuka> [Weapon] Class 2 - R1/Common - ZiD Sudaev PPS-43 submachine gun | 7.62x25mm Tokarev - Full-auto - 9.6" - FS | AutoROF: 5 | No accessory | PPS43 35-round mag, no +1 | Weight: 14 - [4 /35, Standard UHS] - Condition: **Worn** / Cleanliness: **Dirty** Mar 03 20:20:55 <HashiBot> <Tempest> **[PF Lieutenant]** And another good round of shootin' done. Mar 03 20:21:12 <HashiBot> <Tempest> **[PF Soldier 1]** Ma'am, there are civvies... Mar 03 20:21:15 <HashiBot> <Reina> Into the bag for both. Unless the military's gonna loot some trash guns. Mar 03 20:21:20 <HashiBot> <Tempest> **[PF Lieutenant]** Bah, who cares? The room's safe now. Mar 03 20:21:34 <HashiBot> <Tempest> _They don't seem interested in the loot._ Mar 03 20:22:49 <HashiBot> <Reina> "Not really interested in causing trouble." Mar 03 20:23:07 <HashiBot> <Reina> So we'll loot, and then we'll go through the shortcut. Mar 03 20:24:29 <HashiBot> <Tempest> Backpack / Main: 117.99 /150 Mar 03 20:24:43 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Now I don't like to look into stuff that ain't mine while the owner's lookin', but... Mar 03 20:24:50 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Make sure you save some space for our loot, yeah? Mar 03 20:25:09 <HashiBot> <Reina> "I'll toss stuff out if I need to, handsome." Mar 03 20:25:23 <HashiBot> <Reina> "Trust me, I'm used to packing things tight." Mar 03 20:26:22 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** If'n ya say so. Mar 03 20:26:54 <HashiBot> <Tempest> _The soldiers seem only interested in chatting with one another._ Mar 03 20:27:29 <HashiBot> <Reina> To the doors! Mar 03 20:27:44 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Laboratory room, abandoned // Front **(Shortcut -1)**: Hospital bedroom, disaffected // Right: Machine room, **overgrown** Mar 03 20:28:36 <HashiBot> <Reina> Front it is! Mar 03 20:37:23 <HashiBot> <Tempest> _It's now 1:04 PM. You skip one room ahead once again. You made it into a disaffected hospital bedroom. To your surprise, despite the decay of the room, **it hasn't been looted yet,** and you spot **meds** in a nightstand. Another small group of **Phantom Forces Soldiers** (two of them) are in there - on Side 2, though they're not hostile. You also see an **abandoned firearm** and some **food** in the corner._ Mar 03 20:37:51 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Whoo... Sure is a lot of soldier boys out and about today. Mar 03 20:38:00 <HashiBot> <Reina> I'm yoinking ALL of that. Mar 03 20:38:31 <Hebizuka> [Meds] Emergency tourniquet - Stops permanent bleeding on a severed arm, hand, leg, or foot. - Weight: 1 Mar 03 20:38:31 <Hebizuka> [Food] Fast-food - Box of fried potatoes. 365 ntri, -9 wtr - Weight: 1 Mar 03 20:38:31 <Hebizuka> [Weapon] Class 4 - R2/Regular - Mini C4 charge. A 70 gram charge of Composition C4 for controlled demolition. Requires a detonator to be set off. Weight: 1/item Mar 03 20:38:36 <Hebizuka> _Do you confirm you want all of that?_ Mar 03 20:38:44 <HashiBot> <Reina> YUP. Mar 03 20:39:35 <HashiBot> <Tempest> Backpack / Main: 120.99 /150 Mar 03 20:39:41 <HashiBot> <Tempest> You now carry two emergency tourniquets in the bag. Mar 03 20:40:06 <HashiBot> <Tempest> _The soldiers give you a strange glance, but resume chatting about things and stuff._ Mar 03 20:40:46 <HashiBot> <Reina> Doors? Mar 03 20:40:48 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Old byway (D) // Front: Deactivated room (S) // Right: Warehouse room, abandoned Mar 03 20:41:33 <HashiBot> <Reina> Shoooortcut! Mar 03 20:42:34 <HashiBot> <Tempest> _A deactivated room. The front door is a **Shortcut -3**. There seems to be a **shiny object** on the floor!_ Mar 03 20:42:49 <HashiBot> <Reina> Shiiiiny! Mar 03 20:43:04 <HashiBot> <Reina> Yoink for me! Mar 03 20:43:06 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** _<Amused.>_ Rate this is going, you'll make more in looting the road than looting my boxes. Mar 03 20:43:24 <Hebizuka> [Valuable] Clear gem - Unidentified - Weight: 0.1 Mar 03 20:43:40 <HashiBot> <Reina> And then through the front door. "Watch it be glass." Mar 03 20:43:55 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Yeah, what if it's a diamond? Mar 03 20:44:08 <HashiBot> <Tempest> Backpack/Main: 121.09 /150 Mar 03 20:44:50 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Laundry room, **deserted** // Front **(Shortcut -3)**: Pantry, disaffected // Right: Toilets, **overgrown** Mar 03 20:44:56 <HashiBot> <Tempest> _Confirm?_ Mar 03 20:45:25 <HashiBot> <Reina> Confirm! Mar 03 20:46:50 <HashiBot> <Tempest> _You skip ahead 3 rooms._ Mar 03 20:48:35 <HashiBot> <Tempest> _A disaffected pantry. Long looted, the shelves are full of dust and grime, now. The room appears to be empty..._ Mar 03 20:48:38 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Dining hall, **dark** // Front: Library wing, abandoned // Right: Armory room, forsaken Mar 03 20:49:28 <HashiBot> <Reina> Armory, generate a CAWS! Mar 03 20:49:49 <HashiBot> <Tempest> If there's a CAWS in the next room, I'm going to be very, very, very surprised. Mar 03 20:51:05 <HashiBot> <Tempest> _A forsaken armory room. Long looted, sadly. Instead, there is a **white-tailed deer** on Side 3, seemingly lost._ Mar 03 20:51:16 <HashiBot> <Tempest> _The creature is not hostile, so combat mode isn't engaged, but..._ Mar 03 20:51:39 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** _<Whispered>_ ...Well now that looks like something I'd eat. Mar 03 20:52:24 <HashiBot> <Tempest> _The deer doesn't have any antlers - it's a female._ Mar 03 20:52:59 <HashiBot> <Reina> "Up for it? I don't mind going hunting, but you'll have to carry it." Mar 03 20:54:21 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Ain't got a big enough bag for the meat... Mar 03 20:54:30 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Gonna be tight once we get to the containers. Mar 03 20:54:33 <HashiBot> <Reina> "Oh well." Mar 03 20:54:37 <HashiBot> <Reina> To the doors! Mar 03 20:54:43 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Guess yer livin' another day, deer. Mar 03 20:56:27 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Empty bar, **dark** // Front: Empty shrine, disaffected // Right: **Explorable: Outside area, plains** Mar 03 20:58:35 <HashiBot> <Reina> SHRINE TIME Mar 03 21:01:51 <HashiBot> <Tempest> _A disaffected, empty shrine which was formerly Angelic. No-one knows for sure how old this room is. All that's certain is that it's devoid of any loot... any, except a big **magazine** on the floor._ Mar 03 21:03:57 <HashiBot> <Reina> Magazine? Do tell. Mar 03 21:04:00 <Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: AK-101 120-round drum magazine. Size tier: X.Large ; Weight: 3+0.74 (3.74) - [74 /120, 5.56x45mm NATO, Standard AP] (Weight tier +1 to equipped weapon) Mar 03 21:04:22 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** ... Damn. You a lucky charm. Mar 03 21:06:06 <HashiBot> <Reina> Well. Mar 03 21:06:13 <HashiBot> <Reina> Into the bag I guess. Mar 03 21:07:00 <HashiBot> <Tempest> [Backpack / Main] 124.83 /150 Mar 03 21:08:19 <HashiBot> <Reina> "Is this worth a lot? I don't rightly know." Mar 03 21:08:30 <HashiBot> <Reina> Door me, in the meantime. Mar 03 21:09:28 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** I'll say, those darn things are expensive, t'say nothin' of the ammo. Mar 03 21:09:43 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Looks like you got armor-piercers in that mag. I wish you had the gun that went with it. Mar 03 21:10:35 <HashiBot> <Reina> "Shotguns or bust baby." Mar 03 21:11:31 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Just sayin'! Mar 03 21:12:10 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Toilets, abandoned // Front: Vault room, abandoned // Right: Empty workshop, **overgrown** Mar 03 21:13:00 <HashiBot> <Reina> Vauuuult Mar 03 21:17:47 <HashiBot> <Tempest> _An old vault room, once part of a bank, now just part of the UA. There is an unlooted **shiny** in the back of a deposit box, and an abandoned **grenade** in the back of another._ Mar 03 21:18:19 <HashiBot> <Reina> MORE LOOOOOT Mar 03 21:18:52 <Hebizuka> [Weapon] Class 4 - R1/Common - M7A3 tear gas grenade. Tear gas cloud on target's side for 3 turns. CRITFAIL affects user, FAIL nulls effect, CRITWIN stuns target 1 turn. Weight: 3/item Mar 03 21:18:52 <Hebizuka> [Valuable] Red gem - Unidentified - Weight: 0.1 Mar 03 21:23:38 <HashiBot> <Reina> Yoink both j to tha bag, and doors. Mar 03 21:33:50 <HashiBot> <Tempest> 124.93 /150 Mar 03 21:34:36 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Bedroom (bunks), abandoned // Front: **UA Shop - Delicatessen** // Right: Warehouse room, disaffected Mar 03 21:35:09 <HashiBot> <Reina> Right Mar 03 21:39:08 <HashiBot> <Tempest> _A disaffected warehouse room. There's another abandoned **magazine** on the floor._ Mar 03 21:39:49 <HashiBot> <Reina> What is it? Mar 03 21:39:55 <Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: FAMAS 25-round magazine. Size tier: Medium ; Weight: 1+0.12 (1.12) - [12 /25, 5.56x45mm NATO, Standard SF] Mar 03 21:41:01 <HashiBot> <Tempest> _Used once, dropped once!_ Mar 03 21:42:38 <HashiBot> <Reina> Nah, I'm the only good kind of used goods~ Doors? Mar 03 21:43:35 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** We should be close, now. Mar 03 21:44:13 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Passage (D) // Front: Bedroom (single bed), forsaken // Right: Empty shrine, abandoned Mar 03 21:45:55 <HashiBot> <Reina> "Great, I'm already about to blow." Right Mar 03 21:55:16 <HashiBot> <Tempest> _Another abandoned empty shrine, also a former Angelic shrine, looking not only very old, but also very unfinished, as though it never made it past building the altar, the donation box, and one or two vending machines, which have been destroyed and stripped for parts. However, there are numerous abandoned items here; a **firearm**, a **shiny**, and a **blueprint.**_ Mar 03 21:58:32 <HashiBot> <Reina> Jesus christ how much loot is in here? Mar 03 21:58:41 <Hebizuka> _Deep route, baby!_ Mar 03 21:58:42 <HashiBot> <Reina> I'll take them all. Mar 03 21:58:45 <Hebizuka> [Weapon] Class 2 - R2/Regular - H&K MP5A3 submachine gun | 9x19mm Parabellum - Semi/Full - 8.9" - RS | AutoROF: 7 | Thread(3lug), Optic[n/a,HK-S] | MP5 9mm 30-round mag, +1 | Weight: 9 - [5 +1/30, Milsurp JHP] - Condition: **Poor** / Cleanliness: **Dirty** Mar 03 21:58:45 <Hebizuka> [Valuable] White gem - Unidentified - Weight: 0.1 Mar 03 21:58:45 <Hebizuka> [Crafting] (Blueprint) "Level 1, SStake, 1x Wooden stick + 1x Butchering-capable weapon (not consumed)" - Weight: 0.01 Mar 03 21:59:04 <HashiBot> <Tempest> _That MP5 looks like it has seen better days..._ Mar 03 22:01:24 <HashiBot> <Reina> Alright, just the gem for now. Mar 03 22:01:48 <HashiBot> <Reina> "White glass, red glass, clear glass." Mar 03 22:03:03 <HashiBot> <Reina> "Door me?" Mar 03 22:04:41 <HashiBot> <Tempest> _Vince grabs the MP5 for himself._ Mar 03 22:05:17 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Not that I wanna use it, but I can maybe _sell_ it. Mar 03 22:05:51 <HashiBot> <Tempest> Backpack / Main: 125.03 /150 Mar 03 22:06:45 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Bedroom (bunks), disaffected // Front: Dining hall, abandoned // Right: Toilets, **dark** Mar 03 22:06:49 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Here, it's through the left door. Mar 03 22:08:05 <HashiBot> <Reina> "Bedroom? Right in my element." Mar 03 22:09:10 <HashiBot> <Tempest> _A disaffected bedroom, full of bunk beds. You see here **two containers**, a wooden one and a metal one. Both of them are locked with mechanical locks, and neither are trapped. The serial number of the wooden container lock is 1847; the serial on the metal container is 1881._ Mar 03 22:10:05 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Here we are. I'm gonna get my lockpicking kits now. Pick one of the two containers, whichever you like best. I'll teach you how to use the kit and bend locks to your will. Mar 03 22:10:23 <HashiBot> <Tempest> _Objective 2 completed, and Objective 3 activated._ Mar 03 22:10:28 <HashiBot> <Tempest> 3) Choose a container and pick the lock. Mar 03 22:13:32 <HashiBot> <Reina> "Well, metal's more valuable than wood, so 1881. Show me how this works?" Mar 03 22:15:32 <HashiBot> <Tempest> _Vince drops his backpack, spending a turn in the process. He advises you to drop yours as well._ Mar 03 22:16:03 <HashiBot> <Tempest> _You can signal you're ready to do the lesson by dropping the bag._ Mar 03 22:16:11 <HashiBot> <Reina> Bag, dropped. Mar 03 22:16:17 <HashiBot> <Reina> Clothes, also dropped? Mar 03 22:16:20 <HashiBot> <Reina> Nah. Mar 03 22:16:34 <HashiBot> <Tempest> _Vince gets this out of his bag, which he passes you._ Mar 03 22:16:44 <Hebizuka> [Crafting] (Toolkit) Lockpicking kit - an essential set of tools required to pick mechanical locks. Can be used up to 20 times. - Weight: 1 - [20/20] Mar 03 22:17:19 <HashiBot> <Tempest> _Lockpicking skill has been unlocked! You are now **unskilled** rather than unaware._ Mar 03 22:17:38 <HashiBot> <Tempest> _Vince starts the lesson._ Mar 03 22:18:09 <HashiBot> <Tempest> When you are facing a **mechanical lock**, you have the option to use a lockpicking kit on it in order to unlock it, without the use of brute force, or without having to resort to finding the correct key for it. Mar 03 22:18:26 <HashiBot> <Tempest> As a warning and so it's out of the way, lockpicking kits do not work on **electronic locks**. Mar 03 22:19:42 <HashiBot> <Tempest> In order to pick a mechanical lock, you must reach for a lockpicking kit (which may require dropping the backpack if it's inside of it), then declare you are going to attempt picking it. You will be tasked with making a series of checks - each check consumes **1 use from the kit** and **1 turn**; it's advised not to try picking locks while in combat or in a hurry. Mar 03 22:20:19 <HashiBot> <Tempest> To unlock a mechanical lock, you must pass two successful checks at FT 7, then three successful checks at FT 8. Mar 03 22:20:41 <HashiBot> <Tempest> Check difficulty and amount of uses burned will be reduced as your skill level increases. Mar 03 22:21:59 <HashiBot> <Tempest> You can also use two optional techniques when picking a lock: Attempting **trap disabling**, if the container is armed with a trap, and attempting **force picking**, which is applying a little brute force to try and get the current step to be unlocked faster, but at the risk of wearing out your kit more quickly. Mar 03 22:22:50 <HashiBot> <Reina> Okayyyyy... Mar 03 22:22:54 <HashiBot> <Tempest> If you roll a **2** when passing lockpicking checks, it is a **critical failure**, and you will burn 4 times the normal amount of uses for one check (at your current level, you're burning 4 uses). Mar 03 22:23:07 <HashiBot> <Tempest> If the container is trapped and you roll a **2**, you will trigger the trap. Mar 03 22:23:25 <HashiBot> <Tempest> However, if you roll a **12** at any point, you instantly and immediately unlock the lock, no questions asked. Mar 03 22:23:59 <HashiBot> <Tempest> Is everything clear? Mar 03 22:26:36 <HashiBot> <Tempest> Lemme know if you have any questions, otherwise we can start picking that lock. Mar 03 22:27:12 <HashiBot> <Reina> No questions, I'm down. Mar 03 22:31:15 <HashiBot> <Tempest> Alrighty then. Mar 03 22:31:35 <HashiBot> <Tempest> _You break open the lockpicking kit and start applying the tools the way Vince explained._ Mar 03 22:31:47 <HashiBot> <Tempest> _You're on Step 1 of 2. Toss 2#2d6._ Mar 03 22:37:50 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 22:37:50 <HashiBot> @roll 2#2d6 Mar 03 22:37:51 <MazeBot> HashiBot: 3;4 Mar 03 22:39:08 <HashiBot> <Tempest> _Turn 1, 2 uses burned, no progress._ Mar 03 22:39:14 <HashiBot> <Tempest> _Kit: 18 /20 remaining._ Mar 03 22:39:16 <HashiBot> <Tempest> _Keep trying._ Mar 03 22:40:01 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 22:40:01 <HashiBot> @roll 2#2d6 Mar 03 22:40:01 <MazeBot> HashiBot: 8;7 Mar 03 22:40:24 <HashiBot> <Tempest> _Turn 2, 2 uses burned, you unlocked 1 of 2 on step 1._ Mar 03 22:40:37 <HashiBot> <Tempest> _Kit: 16 /20. Step 1, 1/2. Go ahead._ Mar 03 22:41:27 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 22:41:27 <HashiBot> @roll 2#2d6 Mar 03 22:41:27 <MazeBot> HashiBot: 9;10 Mar 03 22:41:49 <HashiBot> <Tempest> _Turn 3, 1 use burned, you passed step 1._ Mar 03 22:42:09 <HashiBot> <Tempest> _Kit: 15 /20, you're now on Step 2. FT 8 from now on. Go ahead with 3#2d6 this time._ Mar 03 22:44:36 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 22:44:36 <HashiBot> @roll 3#2d6 Mar 03 22:44:36 <MazeBot> HashiBot: 7;5;2 Mar 03 22:44:55 <HashiBot> <Tempest> _Critical failure! You burned 6 uses instead of 3._ Mar 03 22:45:10 <HashiBot> <Tempest> _Turn 4, 6 uses burned, no progress. Kit: 9 /20._ Mar 03 22:45:19 <HashiBot> <Tempest> _Keep going._ Mar 03 22:46:24 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 22:46:24 <HashiBot> @roll 2#2d6 Mar 03 22:46:24 <MazeBot> HashiBot: 3;11 Mar 03 22:46:29 <HashiBot> <Reina> Whoops. Mar 03 22:46:34 <HashiBot> <Tempest> Just roll one more. Mar 03 22:46:48 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 22:46:49 <HashiBot> @roll 2d6 Mar 03 22:46:49 <MazeBot> HashiBot: 8 Mar 03 22:47:06 <HashiBot> <Tempest> _Turn 5, 3 uses burned, 1 /3 unlocked. Kit: 6 /20._ Mar 03 22:47:28 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 22:47:28 <HashiBot> @roll 3#2d6 Mar 03 22:47:28 <MazeBot> HashiBot: 5;7;10 Mar 03 22:47:40 <HashiBot> <Tempest> Turn 6, 3 uses burned, 2/3 unlocked. Almost there! Mar 03 22:47:42 <HashiBot> <Tempest> Kit: 3 /20. Mar 03 22:47:58 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 22:47:59 <HashiBot> @roll 3#2d6 Mar 03 22:47:59 <MazeBot> HashiBot: 4;7;7 Mar 03 22:48:51 <HashiBot> <Tempest> _Turn 7. 3 uses burned, 2/3 unlocked._ Mar 03 22:48:55 <HashiBot> <Tempest> _Your kit's been exhausted._ Mar 03 22:49:10 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Don't worry, I got your back. Here's another one; don't break it all now! Mar 03 22:50:44 <HashiBot> <Tempest> _You have a fresh kit with 20 uses again._ Mar 03 22:51:29 <HashiBot> <Reina> You'd think I'd be better at this. Mar 03 22:51:32 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 22:51:33 <HashiBot> @roll 3#2d6 Mar 03 22:51:33 <MazeBot> HashiBot: 7;5;12 Mar 03 22:51:37 <HashiBot> <Tempest> Critical success! Mar 03 22:51:47 <HashiBot> <Tempest> You opened the lock in 8 turns. Mar 03 22:51:56 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Aw, for a first time it ain't so bad! You got it open. Mar 03 22:52:40 <HashiBot> <Tempest> _The metal container has been unlocked. You may freely open it now._ Mar 03 22:52:42 <HashiBot> <Reina> "Hon that's what I tell the virgins." Mar 03 22:53:04 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** _<Chuckle.>_ Well, I helped ya pop your lockpick cherry, I s'pose! Mar 03 22:54:47 <HashiBot> <Reina> "So, what's in yours?" Mar 03 22:56:36 <HashiBot> <Tempest> _Vince spends two turns unlocking the other one._ Mar 03 22:56:46 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Go ahead and sort out your loot while I pop mine open. Mar 03 22:57:37 <Hebizuka> _You reveal the contents:_ Mar 03 22:57:39 <Hebizuka> < Metal container > Mar 03 22:57:39 <Hebizuka> [Weapon] Class 2 - R7/Unique - UMP-45 Enhanced submachine gun | .45 ACP - Semi/Full - 8" - FS | AutoROF: 5 | Thread(3lug), Optic[n/a,NATO-S], LRail-L[n/a], LRail-L[n/a], URail-S[n/a] | UMP45 25-round mag, +1 | Weight: 9 - [24+1 /25, Standard FMJ] - Condition: Brand new / Cleanliness: Lubricated Mar 03 22:57:39 <Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: H&K UMP-45 25-round magazine. Size tier: Small ; Weight: 0.5+0.5 (1.00) - [25 /25, .45 ACP, Standard FMJ] Mar 03 22:57:39 <Hebizuka> [Weapon accessory] Magazine: H&K UMP-45 25-round magazine. Size tier: Small ; Weight: 0.5+0.5 (1.00) - [25 /25, .45 ACP, Standard FMJ] Mar 03 22:57:39 <Hebizuka> [Weapon accessory] Optic, Red dot sight: Aimpoint CompM4. Mount: NATO rail. - Weight: 1 Mar 03 22:57:39 <Hebizuka> [Weapon accessory] Muzzle brake, MP5 3-lug device - Weight: 1 Mar 03 22:57:39 <Hebizuka> [Weapon accessory] Foregrip - Weight: 1 Mar 03 22:58:58 <HashiBot> <Tempest> _The red dot sight, muzzle brake, and foregrip are all compatible with this weapon. And of course, so are the magazines._ Mar 03 23:00:25 <HashiBot> <Reina> "Ugggggggggh, nothing good. What's in yours, Vince?" Mar 03 23:00:40 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Fuck you mean, nothin' good? That's great stuff! Mar 03 23:00:52 <HashiBot> <Tempest> _Two turns pass, during which Vince finishes unlocking his._ Mar 03 23:03:17 <Hebizuka> < Wooden container > Mar 03 23:03:17 <Hebizuka> [Ammunition] Box of 9x19mm Parabellum, Standard FMJ, 50 rounds - [50/50] - Weight: 0.5 (0.01 per round) Mar 03 23:03:17 <Hebizuka> [Food] Canned goods - Beef meatballs, canned, 170g. 335 ntri, -60 wtr - Weight: 0.5 Mar 03 23:03:17 <Hebizuka> [Valuable] Blue gem - Unidentified - Weight: 0.1 Mar 03 23:03:17 <Hebizuka> [Meds] White tablet - Unidentified - Weight: 0.1 Mar 03 23:03:17 <Hebizuka> [Clothing] Bottom - Jeans (Lower body, Legs, Crotch) - AC: C2 - Blunt-resistant - Weight: 3 - [Cond: Brand new] Mar 03 23:03:17 <Hebizuka> [Note] "EXTRA PANTS IN CASE OF EMERGENCY" Mar 03 23:03:17 <Hebizuka> [Clothing] Headgear - M1 helmet - AC: A1 - Blunt-PROOF, Sharp-resistant - Ballistic protective - Weight: 5 - [Cond: Brand new] Mar 03 23:03:17 <Hebizuka> [Note] "They say that .338 Lapua Magnum is so expensive, you may as well shoot money." Mar 03 23:03:59 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Shit, man, I wish I had gotten yours instead. Mar 03 23:05:06 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Anyway, now that we've got both open, let's talk rewards. I didn't place any rewards to be wired to yer account, because I figured whatever would be in these would be good enough. So, since yer straight an' honest with me so far, I'll let you choose one of the two containers, and you take everything in one, then I'll take the stuff in the other one. Mar 03 23:06:01 <HashiBot> <Tempest> _Objective 3 completed._ Mar 03 23:06:05 <HashiBot> <Tempest> Objective 4: Split the spoils. Mar 03 23:10:45 <HashiBot> <Reina> "I kinda want both but I guess I'll get the gun." Mar 03 23:15:22 <HashiBot> <Tempest> _You're taking the metal container contents, then?_ Mar 03 23:17:34 <HashiBot> <Reina> That'd be correct. Mar 03 23:19:09 <HashiBot> <Tempest> _The total weight of the items in the metal container is 14 units, but you can reduce that to 10 units (9 from the weapon, 2 from the spare magazines) if you spend 3 turns to equip the 3 accessories to the UMP-45._ Mar 03 23:24:08 <HashiBot> <Tempest> _Let me know what you'd like to do._ Mar 03 23:25:19 <HashiBot> <Reina> I'll shove everthing into the bag for now. Mar 03 23:28:29 <HashiBot> <Tempest> _You're adding all of the items loose into the bag._ Mar 03 23:28:36 <HashiBot> <Tempest> Backpack / Main: 139.03 /150 Mar 03 23:29:21 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Well, that is it. Pleasure doing business with you, lass. Find yourself as many lockpicking kits as you can afford, and keep getting these babies to open their legs for you, so to speak. Mar 03 23:29:59 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Just watch out for those with traps, and remember it ain't a shame to give up if a lock's giving you too much trouble. There's thousands and thousands of them containers in the UA, always a new one to break open. Mar 03 23:31:08 <HashiBot> <Reina> "See you around, handsome. Maybe I'll buy you a drink the next time we meet? You never got to take a peek at my goodies, after all." Mar 03 23:31:35 <HashiBot> <Tempest> **[Vince]** Maybe, maybe. You stay safe out there, yeah? Yer a good kid, got talent in you. Don't waste it all doing just one thing. Mar 03 23:31:58 <HashiBot> <Reina> "No worries about that. I do many things." Mar 03 23:32:10 <HashiBot> <Reina> Soooo, Deep route rest of the way to I-06, then? Mar 03 23:32:16 <HashiBot> <Tempest> _He nods, grabs his loot, and waves goodbye, taking a door at random and leaving the area._ Mar 03 23:32:36 <HashiBot> <Tempest> **Sidequest S2-3 complete!** You gained 1 Skill Point in lockpicking. Mar 03 23:32:54 <HashiBot> <Reina> "If he wasn't so charming I would have murdered him dead." Mar 03 23:33:07 <HashiBot> <Reina> "Ah well, I'll get to wet my whistle back in Joliet." Mar 03 23:33:12 <HashiBot> <Reina> So, door me? Mar 03 23:35:02 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Laundry room, abandoned // Front: Break room, disaffected // Right: Highway (S) Mar 03 23:35:05 <HashiBot> <Tempest> _You've got 5 rooms left to go until reaching I-06._ Mar 03 23:36:22 <HashiBot> <Reina> Highway me. Mar 03 23:36:45 <HashiBot> <Tempest> _Congratulations on reaching **150 rooms visited!**_ Mar 03 23:38:09 <HashiBot> <Tempest> _A highway. The front door is a **Shortcut -2**. A group of **angels** (three of them) can be spotted on Side 2, apparently traveling as well._ Mar 03 23:38:19 <HashiBot> <Tempest> _They aren't hostile, however._ Mar 03 23:39:38 <HashiBot> <Reina> "Make way assholes, Contestant coming through!: Mar 03 23:39:50 <HashiBot> <Tempest> **[Angel #1]** What the- Mar 03 23:39:54 <HashiBot> <Tempest> **[Angel #3]** Rude! Mar 03 23:40:38 <HashiBot> <Reina> Front door me~ Mar 03 23:41:19 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Prison room, **deserted** // Front (**Shortcut -2**): Old Byway (D) // Right: Old Byway (D) Mar 03 23:42:12 <HashiBot> <Reina> Front please. Mar 03 23:43:28 <HashiBot> <Tempest> _An old byway. The front door here is a **Detour +1**. There is a **giant centipede** in Side 2. It's not looking very nice._ Mar 03 23:43:34 <HashiBot> <Tempest> _Combat mode is ON. Turn 1, what is your next move?_ Mar 03 23:44:34 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 23:44:34 <HashiBot> @cover Mar 03 23:44:35 <MazeBot> A wooden barrel. (Health: 24, LDV modifier: -1. AC Eqv: A1. Pass-through threshold: 6+ dmg. Pain modifier: x1) Mar 03 23:45:09 <HashiBot> <Tempest> _You're at Agi +0._ Mar 03 23:45:17 <HashiBot> <Reina> Miiight as well. Mar 03 23:45:23 <HashiBot> <Reina> Roll for cover. Mar 03 23:45:41 <HashiBot> <Tempest> _Go ahead. 2d6 since Agi +0._ Mar 03 23:46:59 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 23:46:59 <HashiBot> @roll 2d6 Mar 03 23:46:59 <MazeBot> HashiBot: 10 Mar 03 23:47:04 <HashiBot> <Tempest> _Success!_ Mar 03 23:47:06 <HashiBot> <Reina> OH HEY FOR ONCE. Mar 03 23:47:33 <HashiBot> <Tempest> _You are now behind cover and you maintained stealth._ Mar 03 23:52:01 <HashiBot> <Tempest> _Ending Turn 1..._ Mar 03 23:52:36 <HashiBot> <Tempest> _Turn 2. You're exposed behind cover, with stealth active. What is your next move?_ Mar 03 23:53:21 <HashiBot> <Reina> Auto-5, 5 shots, Centipede head. Mar 03 23:54:01 <HashiBot> <Tempest> _You're the only one to act this turn. You may roll for 5 shots._ Mar 03 23:54:34 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 23:54:34 <HashiBot> @roll 5#2d6 Mar 03 23:54:34 <MazeBot> HashiBot: 4;6;7;7;4 Mar 03 23:56:35 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 03 23:56:35 <HashiBot> @roll 2#1d2-1 Mar 03 23:56:35 <MazeBot> HashiBot: 1:2-1;0:1-1 Mar 03 23:56:45 <HashiBot> <Tempest> That's _one_ hit. Make _one_ buckshot check. Mar 03 23:58:13 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 03 23:58:14 <HashiBot> @roll 1d9 Mar 03 23:58:14 <MazeBot> HashiBot: 5 Mar 03 23:58:21 <HashiBot> <Tempest> 5 pellets hit the centipede in the head. Mar 03 23:58:23 <HashiBot> <Reina> Can't complain. Mar 03 23:59:47 <HashiBot> <Tempest> _The centipede's head is immediately gibbed into tiny pieces. There's barely anything left, and it bleeds ugly, sickly piss yellow blood. Didn't even have time to screech in pain._ Mar 04 00:00:09 <HashiBot> <Tempest> You killed a giant centipede! (Auto-5 RA) - +1 SP in Semi-auto shotgun, +1 Head, +1 Brutal, Kill Value: 3 points. Mar 04 00:00:13 <HashiBot> <Tempest> End of fight! (2 turns) Mar 04 00:00:54 <HashiBot> <Tempest> Semi-automatic shotgun: **50.0** Skill Points. Mar 04 00:01:06 <HashiBot> <Tempest> Congratulations, you reached the **Expert** skill level! IR-2 bonus with all semi-automatic shotguns. Mar 04 00:02:09 <HashiBot> <Reina> NOW I don't have to deal with IR. Mar 04 00:02:16 <HashiBot> <Reina> Butchering time! Mar 04 00:03:40 <HashiBot> <Tempest> _You spent a turn cutting the giant centipede to pieces._ Mar 04 00:03:45 <HashiBot> <Tempest> Roll a 1d76+24 Mar 04 00:05:37 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 04 00:05:37 <HashiBot> @roll 1d76+24 Mar 04 00:05:37 <MazeBot> HashiBot: 80:56+24 Mar 04 00:05:51 <HashiBot> <Tempest> +1 SP in Hunting! Mar 04 00:06:04 <Hebizuka> [Food] Meat - Raw game meat, giant centipede - 126+1d126 ntri - 25% Nausea (3 turns) - Weight: 1 - [Quantity: 31] Mar 04 00:06:47 <HashiBot> <Tempest> _31 slabs of giant insect meat. You harvested it almost entirely inside out with the guided, expert hands of somebody that could cut anything into pieces._ Mar 04 00:09:03 <HashiBot> <Reina> 10 of which go into the pack. Mar 04 00:09:26 <HashiBot> <Tempest> Backpack / Main: 149.03 /150 Mar 04 00:09:35 <HashiBot> <Tempest> _Your bag is nearly at full capacity._ Mar 04 00:10:26 <Hebizuka> [Next rooms] Left: **To I-06** // Front (**Detour +1**): Bedroom (bunks), abandoned // Right: **To I-06** Mar 04 00:11:49 <HashiBot> <Reina> Right it is! Mar 04 00:12:01 <HashiBot> <Reina> I hope to never have to go Deep again. Mar 04 00:12:11 <HashiBot> <Tempest> That's unlike you to say that! Mar 04 00:13:01 <HashiBot> <Reina> Like most escorts, I believe in protection. Mar 04 00:14:01 <HashiBot> <Tempest> _After 15 rooms of traveling, you reach Intersection 06, right at the northern edge of the Eastern Zone. Going further north from here means entering the territory of the youkai activists, the Northeastern Zone. The time is now 1:49 PM. The travelers you see coming and going seem to be a more eclectic mix of humans and youkai._ Mar 04 00:14:05 <HashiBot> <Tempest> _A map is coming right up._ Mar 04 00:15:41 <Hebizuka> < Intersection 06 - Map > Mar 04 00:15:41 <Hebizuka> Open 24/7: Rest stop, Takeout stand, Public toilets, Public showers Mar 04 00:15:41 <Hebizuka> Currently open: Nothing Mar 04 00:15:41 <Hebizuka> Exits: North (Kijirou), West (Masatomo), East (Utroba), South (Garica Block) Mar 04 00:15:49 <HashiBot> <Tempest> _You're now on South Street 3._ Mar 04 00:17:57 <HashiBot> <Reina> Aaaand back to Garica. Mar 04 00:18:02 <HashiBot> <Reina> Skip Travel, please. Mar 04 00:21:46 <HashiBot> <Tempest> _You turn heels almost immediately, skipping **20** rooms and spending 1 hour and 40 minutes (exactly 100 minutes) to do the same route in reverse._ Mar 04 00:22:35 <HashiBot> <Tempest> _It's 3:29 PM when you reach the Garica Block gap corridor once again._ Mar 04 00:22:50 <HashiBot> <Reina> Great, 4.5 more hours before my date. Mar 04 00:23:10 <HashiBot> <Reina> I think I'll show off my goods - and show off my goods - at the Black Market first. Mar 04 00:23:25 <HashiBot> <Reina> Might as well dump everything I have while I'm here. Mar 04 00:28:10 <HashiBot> <Reina> What does the Black Market even sell and buy? Everything? Mar 04 00:28:43 <HashiBot> <Tempest> _Black markets are similar to weapon shops. However, they specialize in selling high-rarity weapons._ Mar 04 00:29:00 <HashiBot> <Tempest> _They function more or less the same as normal weapon shops, but you might find that most of everything is... a little more expensive._ Mar 04 00:29:20 <HashiBot> <Tempest> _They have no used weapons bin - all weapons for sale are always brand new, and always at least Rarity 4._ Mar 04 00:29:50 <HashiBot> <Tempest> _However, and because of the guarantee of finding at least really awesome stuff on sale, they're also more expensive than normal. A lot more._ Mar 04 00:30:50 <HashiBot> <Reina> Oooooh. That sounds like my kind of time. Mar 04 00:30:59 <HashiBot> <Reina> Do they buy back stuff, then? Mar 04 00:31:19 <HashiBot> <Tempest> _Other than the specialties regarding weapons, they function exactly like normal weapon shops._ Mar 04 00:31:26 <HashiBot> <Tempest> _They'll even buy your stuff back at the usual rate._ Mar 04 00:31:41 <HashiBot> <Reina> Oh, sweeet. Mar 04 00:31:49 <HashiBot> <Reina> To the market! Mar 04 00:32:06 <HashiBot> <Tempest> _You travel 15 more rooms to reach the Garica Black Market. There's some classical music being played at a faint volume, and smoke fills the air near the shop owner's counter. The shop owner can be seen smoking a cigarette, one of many, judging by the ashtray._ Mar 04 00:33:02 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** _<Derisively.>_ Club 380's a few rooms down the shopping area, hon. Mar 04 00:35:43 <HashiBot> <Reina> "Handsome, I'm indie. I'm actually looking for a gun to complete my shotgun set? And to sell a few things from a few men named John." Mar 04 00:36:28 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** _<He raises his eyes up, looking at you with an incredulous expression.>_ So yer buyin'? You're dressed too pretty to be carryin' this much hardware. But th' guns don't lie, so I'll bite. Whatchu want from me? Mar 04 00:38:06 <HashiBot> <Reina> "A CAWS. And if not, I'll see your inventory in general. A NATO-s friendly scope would do me some good." Mar 04 00:39:34 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** A CAWS? Hmm... Bad luck, I sold my last one yesterday, and I don't know when the next one's comin'. Mar 04 00:40:06 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** I got some high quality stuff for sale all the same though. Excellent selection all around this month anyway, the good stuff just keeps on coming. Mar 04 00:40:42 <HashiBot> <Reina> "Well, I'll humor you, handsome. Show me what goods you got, and I'll show you mine." Mar 04 00:42:57 <HashiBot> <Tempest> _The weapon shop has two separate weapon sections - one for firearms (ten), and one for melee weapons (six). Other than that, the weapon shop sells matching ammunition and magazines, as well as accessories, handloading supplies, and various kits._ Mar 04 00:43:00 <HashiBot> <Tempest> _What would you like to look at?_ Mar 04 00:43:21 <HashiBot> <Reina> First, the firearms. Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> < Garica Block - Black Market > Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> [Firearms for sale] Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> Conventional rifle - Ohio Ordnance HCAR (.30-06 Springfield) Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> Combat rifle - FN SCAR-H CQC (7.62x51mm NATO) Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> Machine gun - Steyr AUG HBAR (5.56x45mm NATO) Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> Combat rifle - H&K G11K2 (4.73x33mm Caseless) Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> Machine gun - BSA Lewis Gun (.303 British) Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> Machine gun - DISA Madsen M1924 (7.92x57mm Mauser) Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> Combat rifle - H&K HK417 (7.62x51mm NATO) Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> Machine gun - Saco Defense M60 (7.62x51mm NATO) Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> Precision rifle - H&K PSG-1 (7.62x51mm NATO) Mar 04 00:43:33 <Hebizuka> Precision rifle - Alexander Arms Ulfberht (.338 Lapua Magnum) Mar 04 00:43:54 <HashiBot> <Tempest> _A selection of some of the best, beastiest, and most expensive guns of the Mazes.. with outrageous price tags._ Mar 04 00:44:13 <HashiBot> <Tempest> _This includes one of the elusive G11 rifles._ Mar 04 00:45:50 <HashiBot> <Reina> "And not a single shotgun. Of course. Your weapon accessories?" Mar 04 00:46:42 <Hebizuka> [Weapon accessories] Mar 04 00:46:42 <Hebizuka> Silencer, Rifle, Standard, 9x39mm Mar 04 00:46:42 <Hebizuka> Silencer, Rifle, Standard, 7.92mm Mar 04 00:46:42 <Hebizuka> Shotgun choke, Full, 12 gauge Mar 04 00:46:42 <Hebizuka> Silencer, Pistol, Standard, .22 Mar 04 00:46:42 <Hebizuka> Bayonet, G36 Mar 04 00:47:16 <HashiBot> <Reina> OH FUCK A CHOKE. Mar 04 00:47:47 <HashiBot> <Reina> "But full chokes tighten the spread to the point that it's basically a slug..." Mar 04 00:48:23 <HashiBot> <Tempest> _A shotgun choke for 12 gauge shotguns. This model is a full choke, which tightens the spread heavily, at the cost of applying a FT+1 malus. Great to ensure many hits with multiple-projectile shells, but may not play very nice with slugs - ironically rendering them **less** accurate._ Mar 04 00:48:55 <HashiBot> <Tempest> _Buckshot check with a full choke: 3d3._ Mar 04 00:49:04 <HashiBot> <Tempest> _Flechette check with a full choke: 4d5_ Mar 04 00:49:11 <HashiBot> <Reina> "Mmmm. Melee weapons?" Mar 04 00:49:26 <Hebizuka> [Melee weapons for sale] Mar 04 00:49:26 <Hebizuka> Class 5 Long - Chainsaw Mar 04 00:49:26 <Hebizuka> Class 5 Short - Flanged mace Mar 04 00:49:26 <Hebizuka> Class 5 Long - Kanabou Mar 04 00:49:26 <Hebizuka> Class 5 Long - Naginata Mar 04 00:49:26 <Hebizuka> Class 5 Long - Arming sword Mar 04 00:49:26 <Hebizuka> Class 5 Long - Greatsword Mar 04 00:49:49 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** I got some of them weapons your kind makes. Really good stuff, brand new. Mar 04 00:50:08 <HashiBot> <Reina> "Fuck yes you have a chainsaw. I'll buy that." Mar 04 00:50:24 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** Aight. Anythin' else? Mar 04 00:52:12 <HashiBot> <Reina> Me drops the bag and tosses all the loot from the metal container, as well as the AK-101 magazine and the ZiD gun. Mar 04 00:52:35 <HashiBot> <Reina> "I'm selling all of that." Even the weapon accessories and red light optic. Mar 04 00:52:52 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** Sure, I'll be buyin' that. Lemme take a moment to check it all out. Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> BUY Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> Chainsaw - 1275 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> Total purchases: 1 275 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> SELL Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> UMP-45 Enhanced (Cond 100%) - 500 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> UMP-45 25-round mag x2 - 95 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> .45 ACP, Standard FMJ, x75 - 75 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> Red dot sight, Aimpoint CompM4 - 300 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> Muzzle brake, MP5 3-lug device - 150 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> Foregrip - 125 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> AK-101 120-round drum - 350 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> 5.56x45mm NATO, Standard AP, x74 - 333 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> ZiD Sudaev PPS-43 (Cond 37%) - 124.90 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> 7.62x25mm Tokarev, Standard UHS, x4 - 5.50 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> Total sales: 2 058.40 P$ Mar 04 00:58:03 <Hebizuka> TOTAL due to customer: 783.40 P$ Mar 04 00:58:37 <HashiBot> <Tempest> _Confirm transaction?_ Mar 04 00:59:33 <HashiBot> <Reina> Confirm! Mar 04 00:59:41 <HashiBot> <Tempest> _Please wait just a moment..._ Mar 04 01:01:04 <Hebizuka> [Weapon] Class 5 Long - R4/Superior - Chainsaw - Slash (Sharp) - Steel - Weight: 26 - Condition: Brand new Mar 04 01:01:30 <HashiBot> <Reina> Into the bag, and then to Joliet! Mar 04 01:02:02 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** Hey, hang on. Didja want your store credit in cash? Mar 04 01:02:22 <HashiBot> <Reina> "Ah, sure. Cash me out, I have the space for it." Mar 04 01:03:45 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** ... ah, shit, I'm almost outta brass coins. I only got 750 in brass coins. Is it okay if I dump the rest in cunnies? Mar 04 01:05:16 <HashiBot> <Reina> "So long as you don't dump it into my cunny, fine." Mar 04 01:06:31 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** Ha, you're a real funny lady. Mar 04 01:06:34 <Hebizuka> _You are given 750 x 1 P$, 66 x 0.50 P$, and 4 x 0.10 P$, for a total of 783.40 P$._ Mar 04 01:06:34 <Hebizuka> [Money] 1 P$ coin - 1 P$ - Brass - [Quantity: 750] - Weight: 7.50 (0.01 per coin) Mar 04 01:06:34 <Hebizuka> [Money] 0.50 P$ coin - 1 Cn - Cupronickel - [Quantity: 66] - Weight: 0.66 (0.01 per coin) Mar 04 01:06:34 <Hebizuka> [Money] 0.10 P$ coin - 1 Al - Aluminium - [Quantity: 4] - Weight: 0.04 (0.01 per coin) Mar 04 01:07:08 <HashiBot> <Reina> And all into the bag. Mar 04 01:07:39 <HashiBot> <Tempest> _Money pouch: 19.06 /20 - 1868.90 P$_ Mar 04 01:07:49 <HashiBot> <Tempest> _1835 brass coins, 67 cunnies, 4 dimes._ Mar 04 01:08:11 <HashiBot> <Tempest> **[Shop owner]** Pleasure doin' business. Mar 04 01:08:22 <HashiBot> <Reina> Toooo Joliet~ Mar 04 01:10:07 <HashiBot> <Tempest> _15 rooms, and you cross through Garica without a hitch, making it back to the Gap corridor._ Mar 04 01:10:45 <HashiBot> <Tempest> _The shortest way to Joliet is Garica -> I-11 > I-14 > Joliet._ Mar 04 01:10:58 <HashiBot> <Tempest> _Will you be making stops at the intersections, or will it be straight to the destination?_ Mar 04 01:11:16 <HashiBot> <Reina> I'll make stops! Mar 04 01:11:30 <HashiBot> <Reina> I have 4 hours. Mar 04 01:11:42 <HashiBot> <Tempest> _Not enough time has passed for the inventories to be reset, so any shops you did visit in these intersections today will still have the inventories you found when leaving._ Mar 04 01:12:45 <HashiBot> <Reina> Oh, then screw it. Mar 04 01:12:50 <HashiBot> <Reina> To Joliet. Mar 04 01:13:59 <HashiBot> <Tempest> _Alright. I'll make checks one by one, and if any physical needs arise on the trip, I'll notify you._ Mar 04 01:14:42 <HashiBot> <Reina> Okay. Mar 04 01:16:02 <HashiBot> <Tempest> _Skipping to I-11... You skip **23** rooms and spend 1 hour 55 minutes getting there._ Mar 04 01:16:57 <HashiBot> <Tempest> _Skipping to I-14... You skip **17** rooms, and spend another 1 hour 25 minutes of traveling._ Mar 04 01:17:57 <HashiBot> <Reina> Ooooh, I am cutting it cloooooose. Mar 04 01:20:05 <HashiBot> <Tempest> _Skipping to Joliet Sector... You skip **12** rooms, and spend a round 1 hour to reach your destination._ Mar 04 01:20:18 <HashiBot> <Tempest> _It's 7:49 PM when you finally make it back to the police town._ Mar 04 01:20:47 <HashiBot> <Tempest> _You're on the razor wire, but you still have time to get to the Ales and Drinks to meet your customer._ Mar 04 01:22:15 <HashiBot> <Reina> Juuuust in time. To Ales and Drinks in my sexy gown. Mar 04 01:22:48 <HashiBot> <Tempest> _Which you managed to keep un-damaged and relatively clean! Not even a drop of blood on it, despite the giant centipede and the butchering._ Mar 04 01:23:19 <HashiBot> <Tempest> _You know the drill, Police Rep -200, you're disliked, but not barred from entering, and so on._ Mar 04 01:24:55 <HashiBot> <Tempest> _You travel 12 rooms, from the gap corridor, straight to the bar counter of the Ales and Drinks, where Ben said he'd be waiting for you. There is a **lot** of people in the bar; mostly locals, a couple of Guards. Lots of talking, drinking, bar noises, and background music._ Mar 04 01:27:27 <HashiBot> <Reina> I'm sure most of the looks I get are dirty, but that's just par for the course when you're so sexy. I remember Ben from this morning, so it's just a matter of checking people out until I find my guy. Mar 04 01:29:00 <HashiBot> <Reina> Course, I could always just ask the bartender. "Hey there. I've kept my date waiting, but is Ben still around?" Mar 04 01:30:30 <HashiBot> <Tempest> _The barkeep points at the lone guy sitting at one of the tables, in front of three empty beer bottles._ Mar 04 01:31:02 <HashiBot> <Reina> "Thanks. And he's niiiice and sauced, too." Mar 04 01:32:14 <HashiBot> <Reina> Reina saunters over, just like she did with Octa so long ago. This time, though, she's a lot more prepared to make this end well. Mar 04 01:32:23 <HashiBot> <Reina> Having a killer dress does that. Mar 04 01:33:49 <HashiBot> <Reina> "Hey there, handsome. I needed to stop in Arnett to find a dress. Do you like?" Reina doesn't sit down at first, merely making sure Ben gets a nice eyefull of Reina's tightly bound assets. Mar 04 01:35:31 <HashiBot> <Tempest> _Ben isn't wearing his Maze Guard uniform. He seems to be officially off-duty, wearing a reinforced leather jacket, jeans, and running shoes._ Mar 04 01:35:59 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** _<With a smile, and no real malice or anger in his tone.>_ You're late. Was beginning to think you were gonna be a no-show. Mar 04 01:36:39 <HashiBot> <Reina> "Don't tell me my handsome man can't handle a little edging." Mar 04 01:37:49 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** _<He makes no attempt at hiding the eyeballing he's giving you.>_ Ha. You dressed up for the occasion, too? You look like a fancy date, more like a movie star than a prostitute. _<Slight sarcasm.>_ Mar 04 01:41:37 <HashiBot> <Reina> "I always dress to impress. It helps it when guys ask for a little extra on top." Reina finally sits down next to him, casually leaning her head against Ben's shoulder while guiding her hand to his pants. "Want to do this publically, or do you have a private room in mind?" Mar 04 01:45:53 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** You know we can't do this in public, and you know why. We should find ourselves a quiet spot... Least suspicious would be to get a room at the Blue Wing Inn. Mar 04 01:46:04 <HashiBot> <Tempest> _He gently removes your hand._ Mar 04 01:47:19 <HashiBot> <Reina> "Pshhhh, you're no fun. But lead the way, handsome. You're paying for the room." Mar 04 01:47:44 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** Of course. Follow me, close, but not too close. Mar 04 01:49:20 <HashiBot> <Tempest> _Ben is about to leave the bar and move to the Blue Wing Inn. You may follow him, though if you decide to trail behind, he'll be waiting for you there. Don't take too long._ Mar 04 01:50:49 <HashiBot> <Reina> I'll follow him, of course. It'll be a grand way to end the night. Mar 04 01:51:40 <HashiBot> <Tempest> _7 rooms later, you and Ben find yourselves at the entrance lobby of the Blue Wing Inn hotel._ Mar 04 01:53:00 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** Evening. Need a room for two. 24 hours. Mar 04 01:53:17 <HashiBot> <Tempest> **[Hotel owner]** That will be 50 P$... Mar 04 01:54:00 <HashiBot> <Tempest> _The off-duty Guard reaches for a few racks of coins in his money pouch, and pays. He receives a key for Room 106, just 3 rooms west. Ben invites you to follow him._ Mar 04 01:55:46 <HashiBot> <Reina> Well, if this doesn't go well, I still have four shotguns. Mar 04 01:56:21 <HashiBot> <Reina> I'll follow Ben in, of course, all flush and ready to ruin him for all other women. Mar 04 01:56:46 <HashiBot> <Tempest> _Inside Room 106..._ Mar 04 01:56:50 <HashiBot> <Reina> "So have you ever been with a youkai girl? I promise we have the same parts down there." Mar 04 01:57:23 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** _<Amused.>_ Oh, I know that, the anatomy classes were the same for everyone at school. Mar 04 01:58:06 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** But let's talk numbers, gimme your menu. What do you offer, and how much do you want for what you offer? Mar 04 01:59:52 <HashiBot> <Reina> "Well, you're getting the Community Service discount, so I'll be totally open. 200 for me to suck you dry, 300 for my tits, 400 for a full course... and a nice and even 1000 for 24 hours of pure cock worship." Mar 04 02:00:11 <HashiBot> <Reina> "Upgrading each time is only rhe difference, if you wanna try before you buy." Mar 04 02:00:40 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** Damn, you're as high-class as it gets... Mar 04 02:02:43 <HashiBot> <Reina> "There's a reason you don't see my kind of girl at Club 380, Ben." Mar 04 02:04:15 <HashiBot> <Reina> "But don't worry, I'm not that good at fast talk." Reina steps closer, undoing the straps on her dress to finally, *finally* expose her massive breasts to the Guard. "I just let my body speak for itself." Mar 04 02:04:23 <HashiBot> <Tempest> _The off-duty officer stretches, appearing to give it a long and hard thought (no pun intended)... before finally reaching for his mobile phone on his belt. He doesn't yet compose a number._ Mar 04 02:04:52 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** Aight... But I just wanna ask you a question before we start. Just out of curiosity. When was last time you has a customer? Mar 04 02:06:21 <HashiBot> <Reina> "Almost a week or two ago, in Elkins? There was just a perfect little virgin I had to shoe the ropes. Even introduced him to his girlfriend." Mar 04 02:06:42 <HashiBot> <Reina> "But are you sure you want me comparing you to other men?" Mar 04 02:07:34 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** Shiiit... Nah, I'm not worried about that. I don't get jealous, otherwise I'd never be in the force. It's more... You got something about you. It can't be the only job you're doing to make ends meet. This is a _hobby_, right? Mar 04 02:11:33 <HashiBot> <Reina> Reina rolls her eyes, but there's no malice behind it as she lounges on the king sized bed. "Hobby makes me sound so shallow, Ben. No wonder you don't have a girlfriend." Mar 04 02:12:10 <HashiBot> <Reina> But you're right. I do lots of odd jobs. Treasure hunting, dragon slaying, couriering and scavenging. And I'm very, very good at making ends meet." Mar 04 02:13:04 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** _<He looks thoughtful for a moment, before shrugging.>_ I think I'll be making two people happy tonight. I'll make a bank transfer to your account. One grand for all night, right? I feel good enough to go at least two rounds. Mar 04 02:14:28 <HashiBot> <Reina> "But *this?* This isn't a hobby. This is my *Calling.* I was born for this, Ben. And I'm glad I'll get to show you exactly why I live for this." Mar 04 02:14:43 <HashiBot> <Tempest> _You were wired 1000 P$._ Mar 04 02:14:59 <HashiBot> <Tempest> _Your account balance is now 6878.10 P$._ Mar 04 02:16:14 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** Tell you what, if you're as good as they say you are... I'll talk about you. Mar 04 02:16:36 <HashiBot> <Tempest> **[Ben]** I'm sure you could use a little bit of positive reputation in this town... But I better be getting one grand's worth. Mar 04 02:16:57 <HashiBot> <Reina> "Don't worry about only going two rounds, Ben. I'll keep you up until the end." Mar 04 02:17:38 <HashiBot> <Tempest> _And so begins one hot night in Joliet Sector.. But just how hot is it?_ Mar 04 02:17:41 <HashiBot> <Tempest> _Let's find out._ Mar 04 02:17:45 <HashiBot> <Tempest> Toss me a 1d4 Mar 04 02:18:11 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 04 02:18:11 <HashiBot> @roll 1d4 Mar 04 02:18:11 <MazeBot> HashiBot: 2 Mar 04 02:18:19 <HashiBot> <Reina> Reasonably hot. Mar 04 02:18:23 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Mar 04 02:18:23 <HashiBot> @roll 2d15+5;2d15+5 Mar 04 02:18:23 <MazeBot> HashiBot: 16:11+5;9:4+5 Mar 04 02:21:00 <HashiBot> <Tempest> _25 turns (or about two hours and five minutes) of non-stop, high-intensity sexual action, at the end of which the off-duty Guard is so thoroughly and completely spent that he has been emptied dry. You healed 7.5% Stress in the process, far more than the 2.4% you had at that point._ Mar 04 02:22:13 <HashiBot> <Tempest> _It's 9:54 PM, and your john is asleep on the bed; it looks like he's out for the night. You, on the other hand, are sitting on a modest 35.9% Fatigue - you could have gone longer, and nothing keeps you here. He's certainly looking like he got his two plats worth of it. But what about you?_ Mar 04 02:22:58 <HashiBot> <Tempest> _You could go to sleep (long rest) with him, or you could go do something else._ Mar 04 02:24:13 <HashiBot> <Tempest> _If you left now, nothing much would happen. You're paid, you did your job. But staying the night until next morning would probably help him about the idea of talking positively about you. Or you could go through his stuff on the floor and steal what you like... though of course, he'll notice when he wakes up, and you can expect consequences. After all, he knows you, your name, and what you look like right up to your Mar 04 02:24:14 <HashiBot> insides... literally._ Mar 04 02:24:23 <HashiBot> <Tempest> _What do you want to do?_ Mar 04 02:32:20 <HashiBot> <Reina> Reina grumbles, a bit, over the lack of stamina Joliet men have compared to Elkins, but she's still covered and trembling from her dalliance. She'll do more than just sleep next to Ben, however. She stimulates him one last time, juuuust enough to slip him inside her, before falling asleep in his arms. Mar 04 02:32:40 <HashiBot> <Reina> A looong rest, all while every inch of him is nice and cozy. Mar 04 02:32:49 <HashiBot> <Tempest> Toss me a 1d6 Mar 04 02:36:59 <HashiBot> Command sent from Discord by Reina: Mar 04 02:37:00 <HashiBot> @roll 1d6 Mar 04 02:37:00 <MazeBot> HashiBot: 4 Mar 04 02:37:10 <HashiBot> <Tempest> (( Saving that 4 for next session Mar 04 02:38:33 <Hebizuka> [Session end!]